1M14 — Mardi 3 décembre 2024 Nom & prénom : ........................

Algebre Il — TE 822B
Probléme 1 2 3 4 5 Total
Points 4 6 5 4 6 25
Points obtenus

Probléme 1 (4 points)
Effectuer la division euclidienne du polynéme P par le polynéme D donnés ci-dessous.

P=6z*—7234+2122-9249 e D=22°—2+5

Ecrire ensuite 1’égalité fondamentale.
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Probléme 2 (6 points)

Factoriser le polynome P = 22* — 152% — 7122 4+ 414 x + 720 sachant que

« P(=5)=0 s XS /P

e 1z = 8 est une solution de 'équation P(z) =0 =) X~ ? /P
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Probléme 3 (5 points)

Déterminer un polynéome P de degré 2 tel que
e P est divisible par x — 3
e le reste de la division de P par x + 2 est égal a —20 =) pC—Z,) - Q O
e P(4)=16
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Probléme 4 (4 points)
Effectuer et réduire :

2 —3x4+2 2224+43x—-2

4122 —16 2 —2x+1
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Probléme 5 (6 points)

Effectuer et réduire :

z—3 Tz —2 L 5
24+6x+8 224+Tzx+12 224+5x2+6

Koo do ppme

r o r N p

X E6k Y = (O 2)(xY)
AL = (e 3) et
YRS+ 6 = ()3
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